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 Уведомление 

о проведении публичных консультаций в рамках осуществления процедуры оценки регулирующего взаимодействия  проекта муниципального нормативного правового акта

В целях проведения оценки регулирующего взаимодействия  проекта муниципального нормативного правового акта для выявления в нем положений, которые необоснованно затрудняют осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности на территории Облученского муниципального района, отдел экономики администрации муниципального района в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов администрации муниципального образования «Облученский муниципальный район» Еврейской автономной области, утвержденного постановлением администрации Облученского муниципального района Еврейской автономной области от 28.03.2024 № 63 «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов администрации муниципального образования «Облученский муниципальный район» Еврейской автономной области и экспертизе нормативных правовых актов администрации муниципального образования «Облученский муниципальный район» Еврейской автономной области», проводит публичные консультации.


В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица приглашаются к участию в оценке – предлагается направить свое мнение, а также предложения (замечания) по данному проекту муниципальному нормативному правовому акту. 


Муниципальный нормативный правовой акт: проект постановления администрации МО «Облученский муниципальный район» «О внесении изменений в размер коэффициентов, учитывающих виды разрешенного использования, осуществляемых на арендуемом земельном участке», утвержденный постановлением администрации муниципального района от 08.02.2023 № 33 «Об утверждении ставки арендной платы и размера коэффициентов, учитывающих виды разрешенного использования, осуществляемые на арендуемых земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена, предоставленных в аренду без торгов» 

Период проведения публичных консультаций: с 17.01.2025 по 17.02.2025

Способы направления ответов: Ответы на предложенные к обсуждению вопросы, предложения (замечания) относительно положений муниципального нормативного правового акта, направляются в форме документа на бумажном носителе по адресу: 679100, ЕАО, г. Облучье, ул. Тварковского, 8, отдел экономики администрации Облученского муниципального района, каб.8, или по электронной почте на адрес: econ.oblrn@post.eao.ru в виде прикрепленного файла (документа в электронной форме).
Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций: начальник отдела экономики администрации Облученского муниципального района, контактный телефон: 8(42622) 44 – 5 – 22. График работы: с  08-00 до 17-00 понедельник-пятница, перерыв на обед с 12-00 до 13-00.

Прилагаемые к уведомлению документы:


1) проект постановления администрации МО «Облученский муниципальный район» «О внесении изменений в размер коэффициентов, учитывающих виды разрешенного использования, осуществляемых на арендуемом земельном участке»


2) Форма для направления предложений с перечнем вопросов для участников публичных консультаций.
