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ПРЕСС-РЕЛИЗ

[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk146287726]Биробиджанской транспортной прокуратурой проведена встреча с региональным объединением Еврейской автономной области «Союз промышленников и предпринимателей»
В ходе проведенного мероприятия с председателем регионального объединения Еврейской автономной области «Союз промышленников и предпринимателей» рассмотрены вопросы совместной деятельности с целью совершенствования механизма защиты прав и законных интересов субъектов предпринимательства, осуществляющих внешнеэкономическую деятельность и в сфере функционирования железнодорожного, а также водного транспорта.
Также обсуждены результаты надзорной деятельности прокуратуры, выработан порядок взаимодействия по вопросам нарушения прав и законных интересов предпринимателей, сотрудничества в проводимых мероприятиях, направленных на повышение юридической грамотности граждан.
Присутствующим на встрече представителям бизнеса разъяснены нормы законодательства по вопросам проведения таможенными органами таможенного контроля в пунктах пропуска через государственную границу и порядок обращения в органы прокуратуры.

Приложение: фотографии в электронном виде.
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