По иску природоохранного прокурора суд обязал электросетевую организацию оборудовать опоры линий электропередач в Еврейской автономной области птицезащитными устройствами
[bookmark: _GoBack]Биробиджанская межрайонная природоохранная прокуратура провела проверку соблюдения законодательства о животном мире.
Установлено, что на территории Еврейской автономной области в собственности акционерного общества «Дальневосточная распределительная сетевая компания» находятся воздушные линии электропередач. В нарушение требований законодательства опоры 397 линий электропередач не оборудованы птицезащитными устройствами.
При этом, регион является средой обитания орлана белохвоста, беркута, сапсана, аиста и других птиц, занесенных в Красные книги Российской Федерации и Еврейской автономной области.
Решением Благовещенского городского суда Амурской области удовлетворены требования прокурора о возложении на общество обязанности оборудовать опоры воздушных линий электропередач птицезащитными устройствами.
Акционерное общество, не согласившись с решением городского суда, обжаловало его в Амурский областной суд. Апелляционная коллегия признала законным решение суда первой инстанции.
Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры.

