




Биробиджанской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка исполнения требований законодательства в сфере недропользования.
Установлено, что ООО «Малахит» и ООО «Голд Плюс» осуществляют хозяйственную деятельность в водоохранных зонах реки Переходная и ручья Петровский без согласования с Амурским территориальным управлением Федерального агентства по рыболовству.
На лесных участках Облученского лесничества установлены нарушения требований Правил пожарной безопасности в лесах, засорение лесного участка  отходами производства и потребления (металлические отработанные части производственных механизмов, пластиковые и металлические канистры, гусеничные фрагменты), использование котлована для сброса сточных вод, хранение аккумуляторов транспортных средств.
По итогам проверки природоохранным прокурором генеральному директору ООО «Малахит» и ООО «Голд Плюс», внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены, приняты меры к устранению нарушений, а именно лесные участки очищены от отходов производства и потребления, обустроено место для накопления (хранения) отходов аккумуляторов транспортных средств, получены согласования на деятельность в водоохранных зонах.
По постановлению прокурора юридическое и должностное лицо ООО «Малахит» и ООО «Голд Плюс» привлечены к административной ответственности по ч. 2 ст. 8.48, ч. 1 ст. 8.48, ч. 2 ст. 8.31, ч. 1 ст. 8.31, ч. 1 ст. 8.2 назначены наказания в виде штрафов на общую сумму 790 тыс. рублей. Штрафы оплачены.
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