

Мерами прокурорского реагирования пресечена незаконная деятельность по захоронению опасных отходов

Биробиджанской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка соблюдения ООО «Полигон» п. Николаевка законодательства в сфере обращения с отходами производства и потребления при захоронении отходов на полигоне.

Проверкой установлено, что в границах Николаевского городского поселения  Смидовичского района, ЕАО, на полигоне захоронения отходов производства и потребления 4-5 классов опасности, твердых коммунальных отходов, в                                        п. Николаевка, эксплуатируемого ООО «Полигон», неустановленными лицами размещены ртутные лампы, утратившие потребительские свойства не менее 200 штук, относящихся к 1 классу опасности, а также 5-ти и 10-ти литровые пластиковые емкости, заполненные гальваническими элементами питания – 2 класса опасности.

Природоохранным прокурором директору ООО «Полигон» внесено представление, 3 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности, приняты меры по сбору ртутных ламп и батареек с тела полигона, организации места накопления указанных отходов на территории полигона с целью дальнейшей передачи федеральному оператору по обращению с отходами 1-2 классов опасности, проведена регистрации в ФГИС ОПВК, заключен договор на транспортирование отходов 1-2 классов опасности с федеральным оператором по обращению с отходами 1-2 классов опасности. 

Должностное лицо – директор ООО «Полигон» по постановлениям прокурора о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 4                  ст. 6.35 КоАП РФ несоблюдение санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами производства и потребления, ч. 4 ст. 8.2 КоАП РФ, привлечено к административной ответственности в виде штрафов на общую сумму 40 000 руб. 
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