
По мерам прокурорского реагирования осуществлен подъем затонувшего земснаряда 

Биробиджанской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка соблюдения ООО «Синтез» законодательства в сфере охраны водных биологических ресурсов и охраны водных объектов при выполнении работ по расчистке протоки р. Большая Бира в районе ул. Ленинградской –                 ул. Невской г. Биробиджана в рамках реализации регионального проекта «Сохранение уникальных водных объектов».

Установлено, что в нарушение федерального законодательства в сфере охраны вод, сохранении водных биологических ресурсов ООО «Синтез» при проведении работ по расчистке протоки р. Большая Бира в районе                                    ул. Ленинградской - ул. Невской г. Биробиджан, 13.07.2024 допущено затопление землесосного снаряда типа 180-60 «Боцман» с грунтовым насосом «ГРУТ»; захламление береговой полосы в районе проведения работ отходами производства и потребления, отсутствия решения о предоставлении водного объекта в пользование для подъема затонувшего имущества.

В этой связи прокурором генеральному директору ООО «Синтез» 19.08.2024 внесено представление, рассмотренное и удовлетворенное.

ООО «Синтез» организована очистка территории от отходов. Затонувший земснаряд извлечен из водного объекта. 

[bookmark: _GoBack]Юридическое и должностное лицо ООО «Синтез» привлечены к административной ответственности по ст. 7.6 КоАП РФ в виде штрафов на общую сумму 60 000 руб., по ч. 1 ст. 8.48 КоАП РФ в виде штрафов на общую сумму 110 000 рублей.
