С 1 января 2025 года вступили в силу отдельные изменения законодательства, связанные с обращением с твердыми коммунальными отходами на труднодоступных территориях

[bookmark: _GoBack]Федеральным законом № 497-ФЗ внесены изменения в федеральные законы «Об отходах производства и потребления» и «Об охране окружающей среды».

На труднодоступных территориях допускается хранение отходов свыше 12 месяцев.

К труднодоступной относится территория, расположенная в границах одного или нескольких муниципальных образований либо части муниципального образования из которой в связи с географическими, природно-климатическими особенностями отсутствует возможность круглогодичного регулярного (не реже одного раза в месяц) транспортирования твердых коммунальных отходов автомобильным транспортом за пределы такой территории.

Перечень территорий определяется субъектами Российской Федерации и согласовывается с российским экологическим оператором и федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим государственный экологический контроль (надзор).

Законом предусмотрены требования к перегрузочным станциям и виды предельных тарифов в области обращения с твердыми коммунальными отходами, подлежащих регулированию.

Иные положения закона вступают в силу с 01.09.2025 и 01.09.2026.
