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Прокуратура Облученского района разъясняет ответственность за оборот поддельных документов. 

В соответствии со сложившейся судебной практикой приобретение, хранение, перевозка в целях использования или сбыта либо использование заведомо поддельных паспорта гражданина, удостоверения или иного официального документа, предоставляющего права или освобождающего от обязанностей, штампов, печатей или бланков квалифицируется как преступление, предусмотренное ч. 3 ст. 327 УК РФ.
Преступления, предусмотренные ст. 327 УПК РФ, когда в качестве поддельного документа выступает документ, дающий право управлять транспортным средством, характеризуются повышенной  степенью опасности, поскольку их следствием является участие в дорожном движении и доступ к управлению источником повышенной опасности лиц, не имеющих соответствующие права (не проходившие обучение, не получившие специальные удостоверения, а равно лишенных такого права вследствие совершения правонарушений и преступлений)

Для квалификации преступных действий ч.3 ст.327 УК РФ не имеет значения, каким образом приобретен поддельный документ, деяние квалифицируется как оконченное преступление с момента его представления с целью получения прав или освобождения от обязанностей независимо от достижения данной цели. 

Наказание за данное преступление предусмотрено в виде ограничения свободы на срок до одного года, либо принудительных работ на срок до одного года, либо лишения свободы на срок до одного года 

