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Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по ЕАО информирует о порядке обращения в аппеляционную комиссию для обжалования решения о приостановлении государственного кадастрового учета.

Заявление может быть подано заявителем или его доверенным лицом, а также изготовившим документы для учета кадастровым инженером. О своем несогласии с решением необходимо сообщить по месту нахождения органа регистрации прав, который его принял, в течение 30 дней со дня принятия такого решения.

Дополнительно к заявлению необходимо приложить нотариально удостоверенную доверенность, подтверждающую полномочия, если обращается представитель.

Решение принимается апелляционной комиссией в течение 30 дней со дня регистрации заявления, комиссия сообщает об этом заявителю в течение одного рабочего дня.

Если комиссией будет вынесено решение об отказе в принятии к рассмотрению заявления об обжаловании решения о приостановлении, заинтересованное лицо может обратиться в суд.

Заявление об обжаловании решения о приостановлении и доверенность могут быть представлены на рассмотрение в апелляционную комиссию в электронной форме через Единый портал государственных и муниципальных услуг "Госуслуги", а также на электронную почту Управления Росреестра, принявшего решение о приостановлении.
