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ПРЕСС-РЕЛИЗ

В ЕАО сформирован банк земель для жилищного строительства площадью

 более 338 га.

В рамках реализации задачи по формированию Единого банка земли для жилищного строительства государственной программы «Национальная система пространственных данных» управлением  Росреестра по Еврейской автономной области совместно с органами исполнительной власти  области  осуществляется работа по выявлению земельных участков для дальнейшего вовлечения их в жилищное строительство.  

В Еврейской автономной области в рамках реализации данного проекта на базе   Управления Росреестра по ЕАО осуществляет работу межведомственный оперативный штаб.  На сегодняшний день по результатам работы межведомственного оперативного штаба на территории области выявлено 153 земельных участков, имеющих потенциал для жилищного строительства общей площадью более 338 га. Из которых 135 земельных участков площадью более 220 га   под индивидуальное жилищное строительство и 18 земельных участков площадью более 117 га для расположения многоквартирных домов. 

«За все время работы оперативного штаба вовлечено в жилищное строительство (оформлено в аренду) 4 земельных участка общей площадью 35,4 га, предназначенных для строительства многоквартирных домов и 1 земельный участок общей площадью 0,2 га под ИЖС», – рассказала заместитель руководителя Управления Росреестра по Еврейской автономной области Светлана Бров.
С помощью сервиса на ПКК все заинтересованные лица могут наглядно оценить и выбрать подходящие для строительства жилья земли.  Для этого нужно зайти на сайт Публичная кадастровая карта https://pkk.rosreestr.ru/ и в разделе «Участки» выбрать строку «Жилищное строительство». Далее в поиске набрать номер региона и два символа (двоеточие и звездочка) без пробела. Например, для Еврейской автономной области – 79:*  На странице отобразится информация об имеющихся в области свободных земельных участках, предназначенных для строительства жилья, а также сведения о них (адрес объекта, площадь, категория земель и др.).

«Основное преимущество сервиса «Земля для стройки» – его доступность для всех. Сервис позволяет решать конкретные задачи застройщиков, инвесторов и частных лиц, таким образом открытая информация о таких территориях доступна для всех лиц, заинтересованных как в индивидуальном жилищном строительстве, так и в строительстве многоквартирного жилого дома. Благодаря сотрудничеству Управления Росреестра по Еврейской автономной области с уполномоченными органами в регионе выявляются новые земельные участки, на которых можно строить жилые объекты», – отметил начальник Департамента по управлению государственным имуществом Еврейской автономной области Сергей Бунаков.
СПРАВКА

Письмом Росреестра от 08.12.2022 № 18-1082-ТГ/22 сервис «Земля для стройки» дополнен такими информационными данными как:

- размещение на ПКК сведений о территориях, в отношении которых возможно комплексное развитие территории;

- внесение информации о земельных участках, предназначенных для предоставления льготным категориям граждан;

- агентом Российской Федерации в отношении земельного участка выступает АО «ДОМ.РФ»;

- возможность указания ссылки на инвестиционный портал региона, содержащий информацию о мерах поддержки жилищного строительства.

Об Управлении Росреестра по Еврейской автономной области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Еврейской автономной области является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. 

Руководителем Управления Росреестра по Еврейской автономной области является Зуева Светлана Евгеньевна.

https://rosreestr.gov.ru  

Наша страница в социальных сетях: Управление Росреестра по Еврейской АО https://vk.com/public211690935 , 
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Контакты для СМИ

Отдел организации, мониторинга и контроля, правового обеспечения,

защиты государственной тайны и мобилизационной подготовки,

государственной службы и кадров, контроля и надзора в сфере саморегулируемых организаций

тел.: 8(42622)21773 электронная почта: 79_upr@rosreestr.ru
679016, г. Биробиджан, пр. 60-летия СССР, 26
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