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ПРЕСС-РЕЛИЗ

12 марта 2023 года отмечают профессиональный праздник работники геодезии и картографии
Каждое второе воскресенье марта геодезисты и картографы России отмечают свой профессиональный праздник – День работников геодезии и картографии, установленный Указом Президента Российской Федерации от 11 ноября 2000 года. В 2023 году этот праздник отмечается 12 марта.

В России искусство составления географических чертежей было известно уже в средние века. Например, первый печатный вариант карты Руси – карта Московских земель, датируется 1525 годом, а в 1667 году по приказанию воеводы П.И. Годунова была составлена карта Сибири, копия с которой сохранилась в Стокгольмском государственном архиве.

Сама же профессия картографа появилась позже – в марте 1720 года в России приказом Петра I были начаты первые картографические съёмки.

В современной России в 1992 году была создана Федеральная служба геодезии и картографии России, а в результате последних реорганизаций деятельность в области геодезии и картографии входит в сферу ведения Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр), которая имеет в каждом субъекте Российской Федерации.

 «На сегодняшний день ни одно строительство объектов, кадастровые и землеустроительные работы в Еврейской автономной области не обходятся без сведений о геодезической и картографической изученности местности. Качественно подготовленные топографические и навигационные карты, материалы и данные геодинамических исследований просто необходимы при возведении капитальных объектов, прокладке дорог и инженерных сетей, определении границ участков и многого другого. Наши специалисты не только выдают лицензии на проведение картографических и геодезических работ федерального назначения, но также следят за соблюдением требований при проведении таких работ. Кроме этого сотрудники Управления обеспечивают надзор за положением географических объектов на картах и их точным наименованием», – рассказала заместитель руководителя Управления Росреестра по Еврейской автономной области Светлана Бров.

Управление Росреестра по Еврейской автономной области поздравляет своих коллег и всех специалистов в области геодезии и картографии, трудящихся в нашей области, с профессиональным праздником! Пусть вам всегда сопутствует успех в работе, а удача, счастье и благополучие станут верными спутниками по жизни!
Об Управлении Росреестра по Еврейской автономной области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Еврейской автономной области является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. 

Руководителем Управления Росреестра по Еврейской автономной области является Зуева Светлана Евгеньевна.
https://rosreestr.gov.ru  

Наша страница в социальных сетях: Управление Росреестра по Еврейской АО https://vk.com/public211690935 , 
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Контакты для СМИ

Отдел организации, мониторинга и контроля, правового обеспечения,

защиты государственной тайны и мобилизационной подготовки,

государственной службы и кадров, контроля и надзора в сфере саморегулируемых организаций

тел.: 8(42622)21773 электронная почта: 79_upr@rosreestr.ru
679016, г. Биробиджан, пр. 60-летия СССР, 26
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