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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Временный характер сведений государственного кадастра недвижимости

Сведения об объектах недвижимого имущества, содержащиеся в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН), имеют различный статус.

В настоящее время такие сведения должны быть «актуальными» либо «архивными».

Вместе с тем, до 01.01.2022 в ЕГРН содержались объекты недвижимости со статусом «временные».

Понятие временного статуса сведений об объектах недвижимого имущества было введено Федеральным законом от 24.07.2007 № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости».

Ранее, до 2017 года, при постановке объектов недвижимости на государственный кадастровый учет, сведениям о вновь образованных объектах присваивался статус «временный». Для того чтобы такие сведения перестали быть временными и получили статус «актуальные», на образованные объекты недвижимости должны быть зарегистрированы права (либо аренда, если земельный участок образовывался из земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности). Срок, в течение которого должна была совершиться регистрация права (либо аренды), составлял 5 лет со дня постановки на кадастровый учет. В противном случае, по истечении указанного срока образованные объекты недвижимости снимались с кадастрового учета и приобретали статус «аннулированные».

С 1 января 2017 года кадастровый учет и регистрация прав на недвижимое имущество осуществляется по новым правилам в соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» (Закон о регистрации).

Закон о регистрации определил, что временный статус объектов недвижимости будет сохранен до 1 марта 2022 года. То есть объекты недвижимости, поставленные на учет до 1 января 2017 года, которым уже присвоен временный характер сведений, сохраняют этот статус до момента регистрации права (либо аренды), но не позднее 1 марта 2022 года.

«Временный» статус объекта, образованного и поставленного на государственный кадастровый учет до 1 января 2017 года, может быть изменен на «актуальный» с момента государственной регистрации права (либо аренды) на такой объект недвижимости или на «архивный» после 1 марта 2022 года, когда он автоматически будет снят с кадастрового учёта, если на него не зарегистрированы права в ЕГРН.

В настоящее время все объекты недвижимого имущества со статусом «временный», права или ограничения (обременения) прав на которые не были зарегистрированы в срок до 01.01.2022, сняты с государственного кадастрового учета» - пояснила заместитель руководителя Управления Росреестра по Еврейкой автономной области Светлана Гришаева.

Об Управлении Росреестра по Еврейской автономной области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Еврейской автономной области является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. 

Руководителем Управления Росреестра по Еврейской автономной области является Зуева Светлана Евгеньевна.
https://rosreestr.gov.ru  

Наша страница в социальных сетях: Управление Росреестра по Еврейской АО https://vk.com/public211690935 , 
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Контакты для СМИ

Отдел организации, мониторинга и контроля, правового обеспечения,

защиты государственной тайны и мобилизационной подготовки,

государственной службы и кадров, контроля и надзора в сфере саморегулируемых организаций

тел.: 8(42622)21773 электронная почта: 79_upr@rosreestr.ru
679016, г. Биробиджан, пр. 60-летия СССР, 26
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